_e EMANAAHNTIKO AIATQONIZMA
evoteacher

ENANAAHNTIKO AIATQNIZMA
B AYKEIOY HMEPHZIQN & EZMEPINQN FENIKQN AYKEIQN
EZETAZOMENO MAGHMA: AATEBPA
ZYNOAO ZEAIAQN: AYO (2)
AIAPKEIA ESETAZHS : 2 QPES
(4°- 5° KEQANAIO TOY XOAIKOY BIBAIOY)

Ofpa 1

a) Na anodeiete OTL TO X-p €lval mapayovtag tou P(x) av kat pévo av 1o
p elvat pila tou P(x)

(Movadeg 15)
B)Av0 < a # 1,0 >0 va anodeifete o6t log,0" =k - log, 0.

(Movaéec 10)
Otua 2
a) Aivetat to moAvwvupo P(x) = (x — 3)%°1% + (x — 4)?°18 — 1 . Na

anodeifete Ot oL mapdyovreg tou Q(x) = x% — 4x + 3 eivan
Tiapdyovteg Ko tou P(x)

(Movadecg 4)
B) Na AVoete tnv aviowon 9*-10-3*+9<0.

(Movadeg 7)
v) Na Aboete tnv efiowon x2 + x = Va2 + x + 2.

(Movabdeg 7)
&) Na AuBet n aviocwon 29;—_8 >0

5) -2
(Movadeg 7)

Ofpa 3

Atvetorto P(x) = x* — (0 = 2)x3 + Qo+ B)x? = 2(a+ B+ 1)x + 12,
UE o, B mpaypatikoug aplBuouc. To P(x) €xel pila to x =1 Kal TEUVEL TOV

afova XX 0TO ONUELO A HE TETUNUEVN TO X = 3.

eAiba 1 anod 2
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a) No anodeifete otTta=10kat B =3.

(Movadeg 7)
B)Taa=10katB =3
i) Noo AuBel n avicwaon P(x)>O0.

(Movadeg 9)
ii) Na AuBel n avicwon P(Inx)>0.

(Movadeg 8)

Oéupa 4
Aivetal n ouvaptnon f(x) = aln?x + 8In%x - In(e? - x) pe x >0 kat a
TIPOAYLLOTLKO apLlOuo

a) Av n ypadiki mapdotaon tne f Siépxetal amnd to onueio A(e?,144) ,va
BpeBel 0 MpayHATIKOC aplOUOC a.

(Movaéeg 6)
B)Taa=1
i) Na Seifete 6t f (x) = (In%x + 4lnx)?.
(Movadeg 10)
ii) Na AuBel n e€lowon f(x)=0.
(Movadeg 9)

KoAn toxn !

ZeAiba 2 anod 2



